

सहल थंड प्रदे शाची

थर्मल। स्वेटर्स। जकिन्। ग्लोजे। साँक्स। कॅम्प बरेच काही एकाच ठिकाणी आता पुण्यात सुद्धा.

कापड बाजार, 7666510765
बसोदानगर, वाडपलानि रोड, अं.नगर
विलार रोड, मिर्जापूर हॉस्पिटल-जवळ, वॉशेन मेडिकल सेव्हा, पुणे, मो. 7755089505

संस्थापक के. आचार्य गुप्ता

नवाभयाळा

संस्थापक: सुभाष गुप्ता

व्यवस्थापक: अनिलकुमु गुप्ता

FREE SUGAR 1KG

कोविड पुरस्कार

पत्रकार चौक

लोकेशन: पवन सोवारी, रावठी वीथी, अ.नगर
WhatsApp / Call on: **9340373882**

30% 70% डिस्काउंट सेल

विश्वसनीय वस्त्रांची अखंड परंपरा

राजापाल

सावेडी अ.नगर
संगमनेर (02421) 2999299
नारायणाबाव (02192) 546178

नगरच्या वाडियापार्क जलतरण तलावात होत आहे आर्थिक लूट

विजेचा शॉक बसून बालकाचा दुर्दैवी मृत्यू

एमआयडीसीतील बालगृहात घडली घटना; नातेवाहक संतप्त

नगर - विजेचा शॉक बसून १ वर्षीय बालकाचा दुर्दैवी मृत्यू झाल्याची घटना एमआयडीसी परिसरात असल्याचा आरोप नातेवाहक सांगत आहे. नातेवाहक सांगत आहेत, नातेवाहक सांगत आहेत, नातेवाहक सांगत आहेत, नातेवाहक सांगत आहेत...

जिल्हाधिकाऱ्यांनी लक्ष घालण्याची गरज

नगरच्या वाडियापार्क परिसरात असलेला जलतरण तलाव नेहमा अनेक वर्षांपासून सुख आहे. मात्र वेळेवेळ्या काळातही तो नातेवाहक सांगत आहेत, नातेवाहक सांगत आहेत, नातेवाहक सांगत आहेत, नातेवाहक सांगत आहेत...

विजपुरवटा सुरळीत करा अन्यथा शिवसेना स्ट्राईक

विजेपुरवटा ठारकरा बतयते वीजवितरण कंपनीचे कार्यकारी अभिप्रेता यांना निवेदन

नगर - अद्यतनवार शहरातील वातवरण होणारा खंडित वीज पुरवठा सुरळीत करण्यात याव अशा शिक्के शिवसेना (राज्य) नेटो व्यावस्थितीत तीव्र आंदोलन करण्यात येईल, असा इशारा वीज वितरण कंपनीचे कार्यकारी अभिप्रेतांना देण्यात आला.

याप्रसंगी याप्रसंगी माजी महापौर भगवान फुलसईकर, माजी विरोधीपक्ष नेते संजय शेंडगे, सुधा सेना राज्य सरलक्षित विभाग रावडे, दत्त कावरे, सावित्रि फिदे, श्याम लक्ष्मणे, संतोष नेमाबा, आशोक दिवेकर, सवित्री दासरे, जयेश आडवणीकर, गौरव ठोंगे, जालिंदर घाय, गिरीधर भडे, संजय आखाड, अरुण भेंडे, दिनेश लाड, आदिशिव विश्वसेनिक उपस्थित होते.

निवेदनात म्हळते आहे की, वीज एक-दोन महिन्यांपासून नगर शहरात अचानक वीज पुरवठा खंडित होण्याचे प्रमाण वाढले आहे. सध्या उल्हासबाहेर दिवसे दिवस असल्याने विजेअभावी अनेक वेवसायांना तोंड घावे लागत आहेत. वीजेची झालेली दुरुवट आणि वेळेवेळी लाईट ब्रीक प्रश्नांचे निराकरण ताबडतोब करणे गरजेचे आहे.

शहरातील खंडित वीजपुरवट्याच्या निषेधात गॅस बंद व मेणबत्ती पेटवून केले 'आंदोलन'

वीजपुरवटा सुरळीत करा अन्यथा तीव्र आंदोलन करणार; रामदासी कोर्रिपेचे संघत बारकर

नगर - अनेक दिवसांपासून शहर व उपनगरातचे शाह्यांनी पुरवठ्याची न देता बारावारा वीज खंडित होण्याचे आणत वाढल्याचे दिवसे दिवस आहे. शहरात घडत असलेल्या वाढत्या वीज खंडित होणे, तसेच उल्हासबाहेर दिवसे दिवस असून उल्हासबाहेर ही लीलात वाढली असून, लाईट बंद होण्याचे प्रमाण वाढल्याने नातेवाहक आणत आहे. त्याप्रमाणे पुढील महिन्यात पावसाळा सुरु होईल असून, मान्सूनमुळे वीजाची कुबेडी दिवसे दिवस वाढी. तसेच विद्युत तारखोरीत झाल्याच्या फोटा तोंडून उखलून घेऊन जाण्यात आणि शहरातील विद्युत कार्यालयात नगरिकांक आलेले फोटे उखलविले तसेच फोटे न उखलवण्यात कर्मनात्यांवर कारवाई करावी, विद्युत विभागाच्या दलीन नगरिकांना वेळीस पर्यायचे काम घेणे जात आहे त्याच निषेध म्हणून राधानवती कोर्रिपे पक्षाच्या दलीन अधिक अमिताक कार्यालयात लाईट बंद करून गॅस बंद व मेणबत्ती पेटवून आंदोलन करणार आहे. शहरातील वीज पुरवठा सुरळीत करा अन्यथा तीव्र आंदोलन करे जाणत आहे, असा इशारा रामदासी कोर्रिपे पक्षाचे महा प्रिजिडनट संघत बारकर यांनी दिला.

राधानवती कोर्रिपेच्या दलीन अधिक अमिताक कार्यालयात लाईट बंद करून गॅस बंद व मेणबत्ती पेटवून आंदोलन करणार आहे, याबाबची संतप्त बाब आहे.

महाराष्ट्र बोर्डाचा १२ वीचा निकाल २२ मे रोजी दुपारी जाहीर होणार

पुणे - महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक आणि उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळातर्फे एक माध्यमिक प्रमाणपत्र परीक्षा म्हणजे बारावीचा निकाल २२ मे रोजी जाहीर करण्यात येणार आहे. महाराष्ट्र बोर्डच्या नुकताच याबद्दलची अधिकृत घोषणा करण्यात आली आहे. विद्यार्थ्यांना mahresult.nic.in, mahahsscboard.in या वेबसाईटवर निक्काल पाहता येणार आहे.

शिक्कण मंडळाच्या पुणे, नागपूर, छत्रपती संभाजीनगर, मुंबई, कोल्हापूर, अमरावती, नाशिक, लातूर आणि कोल्हापूर या नऊ विभागांनी मंडळांनार्फत फेब्रुवारी महिन्यात परीक्षा घेण्यात आली होती. आता २२ मे रोजी दुपारी १ वाजता निकाल जाहीर होणार आहे. विद्यार्थ्यांना दुपारी १ वाजल्यापासून अधिकृत वेबसाईटवर हा निकाल पाहता येणार आहे. हा निकाल पाहिल्यानंतर लगेचच निकालाची प्रिंटही घेता येणार आहे.

स्मृतीगंध तव आदर्शांचा... तव संस्कारांचा...

स्व. मदनलालजी कचरदासजी छाजेड
स्व. दि. २१/५/२००५

आपल्या स्मृतीस भावपूर्ण आदरंजली

छाजेड परिवार
पुणे - अहमदनगर

SONI TILES Since 1965
AND MARBLE INDUSTRIES

Wholesalers & Manufacturers of -
Ceramic Tiles & Floor Tiles,
Vitrified Tiles, Paving Blocks,
Marble & Granite

Opp. Munot Estate, Station Road,
Ahmednagar.
Tel. : (0241) 2418720 Mob. 9372497999

सोनी टायल्स अँड मार्बल इंडस्ट्रिज

